

**Kategorija:** Povećanje Penisa

Andro penis GOLD

Šifra proizvoda: ERO20570

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ukoliko želiš da tvoj polni organ postepeno raste čak i dok sediš, šetaš ili spavaš, koristi ovaj revolucionarni **andro penis gold** i podigni svoje samopouzdanje do maksimuma. Medicinski ispitana i potpuno bezbedna spravica za tvog vršnjaka obećava ti povećanje penisa na najefikasniji način. Neće se videti da ga nosiš, jer je vrlo diskretan. Ukoliko je tvoj mezimac nepravilnijeg oblika, **andro penis** će ga ispraviti.

Važno je napomenuti da mora biti najmanje 8 cm dužine u erekciji da bi mogao da ga koristiš. Namenjen je muškarcima od 18 do 65 godina. Nosi ga od 4 do 9 sati dnevno, a ukoliko ti je potrebno, možeš koristiti i male pauze. Već nakon mesec i po dana videćeš prve rezultate, a za 6 meseci rezultati su i više nego zagarantovani. Svaki mesec dana tvoj penis može da poraste i do 0,5 cm, a možeš ga koristiti kada ti je penis u opuštenom stanju.

Njegovi metalni delovi izrađeni su od nikla sa pozlatom od 24-karatnog zlata. Uz njega dobijaš i uputstvo na CD-u na 27 jezika i brošuru na 8 jezika. Zahvaljujući brojnim istraživanjima koja pokazuju njegovu efektivnost i preko 350.000 zadovoljnih korisnika širom sveta, **andro penis** je odlično rešenje za povećanje polnog organa bez operacije ili pilula. Naruči **andro penis** i ulepšaj svoj seksualni život. Tvoja partnerka će ti biti jako zahvalna, a tvoje samopouzdanje će porasti.

Mi smo online prodavnica gde kupci mogu pronaći sve artikle za odrasle iz sexy shop industrije, takođe nudimo i diskretnu dostavu na njihovu lokaciju. Poruči danas i započni put ka većem samopouzdanju i boljem seksualnom životu!

Deklaracija

Model:	Andro penis GOLD ERO20570
--------	---------------------------

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Naziv i vrsta robe:	Povećanje Penisa
Barkod:	20570
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)